

# Кямал Ахмедович Абдулаев

Первый учитель, о котором мы хотели бы сегодня рассказать - Кямал Ахмедович Абдулаев. Известно, что в 1992 году он, учитель математики Западнодвинской средней школы № 1, был приглашён на телевизионную игру «Поле чудес», в которой ему посчастливилось одержать победу. Темой той ноябрьской игры стали «Обитатели подводного царства». В финале её трём лучшим участникам ведущим Леонидом Якубовичем было дано задание повышенной сложности: «Назвать рыбу, у которой глаза расположены на хвосте». Ситуация складывалась критическая, времени оставалось мало. Но Абдулаев собрался с мыслями и подобрал правильный вариант, а когда выпал его ход без задержек и колебаний выпалил название - «Длиннорыл». Зал разразился взрывом аплодисментов.

Позднее Кямал Ахмедович на вопрос - «Чего же в этой азартной игре требуется больше – удачи или эрудиции?», - любимый многими учитель неизменно отвечал: «Удачной эрудиции. Потому что удача как таковая подкрепляется знаниями». Друзья, давайте возьмем эти замечательные слова себе на заметку и не будем упускать возможности узнать что-то новое!